

1 апреля закончился 19-й Международный турнир по плаванию, посвященный Памяти Героев Чернобыля. Три дня пловцы из Белоруссии и Украины соревновались в четырех возрастных группах, на восемнадцати дистанциях и в двух эстафетах в бассейне "Лазурный". **Сорок три (!)** награды за I, II, III места достались спортсменам Славутича. В эстафетах 4x50 м вольным стилем и 4x50 комбинированным победу одержали девочки КДЮСШ Славутича — Евгения Пархоменко, Татьяны Легкодух, Анастасия Ильина, Юлия Латинковой.

Победители турнира и призеры:

Евгения Пархоменко на дистанциях 100 м вольным стилем, 400 м вольным стилем, 50 м вольным стилем, 100 м на спине стала абсолютной чемпионкой;

Анастасия Лещина: 50 м брасс, 50 м на спине, 100 м комплексное плавание — все первые места;

Юлия Радько: 50 м на спине — 1 место, 50 м брассом — 1 место, 50 м вольным стилем — 3 место;

Роман Рябченко: 50 м брассом — 1 место, 50 м вольным

стилем — 3 место;

Максим Шанюк: 100 м комплексное плавание — 1 место, 50 м на спине — 2 место, 50 м брассом — 3 место;

Анастасия Ильина (100 м брассом) — 1 место. Кстати, эта спортсменка 29 марта вернулась из Харькова, где принимала участие в чемпионате Украины среди взрослых, и на дистанции 200 м брассом выполнила норматив мастера спорта Украины — на турнире ее поздравили тренеры и участники.

Всего в соревнованиях принял участие 131 славутичский пловец.

Оргкомитет, тренеры, родители выражают благодарность всем, кто был причастен к проведению турнира: комитету по физической культуре и спорту (председатель Л.Н. Шанина), директору ЧАЭС И.И. Грамоткину, КП УФКСТ (директор И.А.Волков), КДЮСШ г.Славутича (директор В.В.Собакарь), ООО "КЕН" (директор А.И.Гах), депутату городского совета А.В. Верхолетову. И особая благодарность мэру города В.В.Удовиченко за легкую воду в бас-



сейне "Лазурный", на которой были показаны высокие спортивные результаты.

Надеемся, что 20 юбилейный турнир в 2010 году будет еще более многочисленным!